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第６回水道料金等審議会 会議録 

 

■ 会議の名称：第６回甲府市水道料金等審議会 

■ 開催日時：令和２年１０月２１日（水）午後３時００分～午後３時４０分 

■ 開催場所：甲府市上下水道局 ３階大会議室 

■ 出席委員：風間ふたば委員、塩谷知則委員、落合圭子委員、野村千佳子委員

遠山忠委員、中村剛委員、中込敏雄委員、矢島静枝委員 

藤澤惠子委員、越石寛委員、窪田清委員、波木井淳一委員 

藤森一浩委員、伊藤友里委員 

■ 欠席委員：五領田周司委員、中島智子委員、伊藤洽子委員 

■ 傍聴者数：０名 

■ 次第 

１ 開会 

２ 報告事項 

３ 議事 

⑴   答申（案）について 

⑵   その他 

４ 事務連絡 

５ 閉会 

■ 審議内容 

【会長】次第の３「議事」に入ります。（１）答申（案）について、事前に送付

されております資料は、これまでの審議会で、決定された事項、委員の皆様から

いただいたご意見等を集約したものになります。 

既に目を通していただいていることと思いますが、本日の大事な審議事項でござ

います。事務局から説明をお願いします。 

 

《事務局説明》 

 

【会長】事務局の説明が終わりました。それでは、答申案につきまして、１ペー

ジから順に確認させていただきたいと思います。ここは答申の導入文として上下

水道事業の現状と課題、審議会の過程を記載いたしました。１ページの前文につ
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きまして何かご意見等お気づきの点はございますか。 

 

《異議なし》 

 

【会長】よろしいでしょうか。それでは、前文については、案のとおりとさせて

いただきます。 

次に、２ページ、水道料金それから３ページ、下水道使用料になりますが、こ

れまでご審議いただいて確認された内容です。料金総額については改定の必要な

し、それから、料金体系についても改定の必要なし。下水道使用料についても同

様、ということをこの審議会で審議させていただき、決定させていただきました。

この内容についてもよろしいでしょうか。 

 

《異議なし》 

 

【会長】それでは、水道料金及び下水道使用料については、案のとおりとさせて

いただきます。 

次に、付帯意見について、事務局からの説明のとおり、（１）水源の保全、（２）

計画的な施設整備、耐震化の推進、（３）適正な料金等の継続的検討、（４）人

材確保と技術・経営ノウハウの継承、（５）積極的なＰＲ活動。この５つとして、

審議会の中で、皆さまから意見をいただいた内容を記載してございます。それら

をまとめて付帯意見とさせていただきました。これらについて、何かご意見ござ

いますか。 

 

《異議なし》 

 

【会長】よろしいでしょうか。それでは、付帯意見につきましても、案のとおり

とさせていただきます。 

次に、６ページの、審議会委員名簿、７ページの、審議会審議経緯ですが、案

のとおりでよろしいでしょうか。 

 

《異議なし》 
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【会長】それでは、審議会委員名簿、審議会審議経緯につきましては、案のとお

りとさせていただきます。 

全体を通して修正箇所はございませんので、正式な答申を作成させていただき

ます。 

次に（２）その他に移ります。本日、答申について決定いたしましたが、皆さ

まから審議会について何かご意見等ございましたら、お願いいたします。 

 

《意見なし》 

 

【会長】よろしいでしょうか。それでは、次第３「議事」は終了とさせていただ

きます。 

 

 

以 上 


